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Prot. n°2826/p/cv     Roma,  9 ottobre 2008  
  
 
       A tutte le Casse Edili 
       
      e p.c. ai componenti il 
       Consiglio di Amministrazione 
       della CNCE 
 
       Loro sedi 
 
Comunicazione n°364 

Oggetto: Benefici contributivi - art. 29 legge 341/95 
 

Sono pervenuti alla CNCE numerosi quesiti in ordine alla concessione di 
benefici contributivi alle imprese, con particolare riguardo alla riduzione contributiva 
dell’11,50 % di cui all’art. 29 della nota legge 341/95. 

Si precisa in proposito che nessun adempimento in materia è ora posto a carico 
delle Casse Edili: ciò in base alle disposizioni impartite dall’INPS con la circolare n. 51 
dello scorso 18 aprile. 

Alla stregua di tale circolare, infatti, anche le imprese edili, al fine di ottenere 
benefici contributivi, debbono presentare all’INPS una dichiarazione con la quale 
attestano l’assolvimento degli obblighi contributivi e previdenziali (compresa la Cassa 
Edile), dichiarazione da effettuare mediante la compilazione dell’apposito modello 
SC37, allegato alla predetta circolare dell’Istituto e denominato “DURC interno”. 

Il termine per la presentazione del predetto modello da parte delle imprese 
all’INPS è stato prorogato al 31 ottobre p.v., con il messaggio dell’ Istituto n. 20067/08, 
al fine presumibilmente di coordinare ed unificare l’inoltro del documento nei confronti 
dell’Inail.  

 

Si resta a disposizione e si  porgono i migliori saluti. 

  

 Il Vicepresidente     Il Presidente 
 Mauro Macchiesi                         Armido Frezza 

  


